
Zy A= 23 

Aan 

nota 
(ter beslissing) het bericht "Meer tijd voor de patiënt' betekent voorlopig vooral 

meer administratie voor de huisarts’ 

1. Aanleiding 

Schriftelijke Kamervragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de ministers van 

Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor Langdurige Zorg en Sport over het 

bericht "Meer tijd voor de patiënt' betekent voorlopig vooral meer administratie 

voor de huisarts’. Aanleiding voor deze Kamervragen is een column in de 

Volkskrant van 1 maart 2023. 

2. Geadviseerd besluit 
+ __U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording en indien u 

akkoord gaat, de brief - mede namens MLZS- te ondertekenen ter 

verzending aan de Tweede Kamer. 

* Eris een uitstelbrief verstuurd waardoor de deadline voor de 

beantwoording staat op 27 april 2023. 

3. Kernpunten 

« _ Aanleiding voor deze set Kamervragen vormt een column van huisarts 
Danka Stuijver in de Volkskrant van 1 maart jongstleden. Kern van het ar- 
tikel is dat om in aanmerking te komen voor het budget voor verruiming 
van de spreekkamertijden huisartsen eerst moeten bewijzen hóé zij ‘meer 
tijd voor de patiënt’ gaan maken ( en dus meer administratieve lasten), in 
plaats van dat ze daarin worden gefaciliteerd en vertrouwd. 

e In de beantwoording wordt ingegaan op de leidraad die partijen gezamen- 
lijk hebben opgesteld om meer tijd voor de patiënt te implementeren. De- 
ze leidraad biedt huisartsen ruimte aan maatwerk, waarbij het gaat om 
een combinatie van maatregelen die op basis van behoefte, urgentie en 
mogelijkheden verschillend kan worden ingevuld. 
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4. Toelichting Directie Curatieve Zorg 
Team B 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

Meer Tijd voor de Patiënt is een terugkerend onderwerp in de Tweede kamer. Er is hin 
veel aandacht voor de druk op de huisartsenzorg. Er worden met regelmaat 
Kamervragen gesteld over de druk op de huisartsenzorg. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is groot draagvlak voor meer tijd voor de patiënt in de spreekkamer. De 

huisartsen(organisaties) hebben lang hiervoor gepleit. Wij verwachten echter dat 

meningen over de wijze van structurele bekostiging hiervan uiteen kunnen lopen 
tussen partijen. Naar verwachting komt NZa — op ons verzoek- voor de zomer met 

een advies over de structurele bekostig van MTVP. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is met directies FEZ en MEVA afgestemd. De volgende 

veldpartijen zijn om inbreng gevraagd: LHV, InEen, ZN en de SBOH. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 
nvt. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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